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Komentáře k hodnocení  

Jak samotný název naznačuje, studentka Veronika Žítková se ve své bakalářské práci 

zaměřuje na průzkum vlivu britské kolonizace na současnou Nigérii. Nutno podotknout, 

že se jedná o značně originální téma, v čemž vidím největší přínos celé práce. Práce je 

detailně a logicky členěna v souladu s jejím zadáním. V první, teoretické části autorka 

nejprve nastiňuje historii Nigérie, zejména ve spojení s kolonizací a otroctvím. Ve druhé 

části provádí autorka kvalitativní analýzu zabývající se právě otázkou vlivu kolonizace 

na formování současné Nigérie. Autorka hloubkově analyzuje rozhovory s pěti 

představiteli hlavních nigerijských kmenů.  Závěry jsou jasné a přehledné.   

 

Ačkoliv je práce strukturována jasně, teoretická část je neúměrně dlouhá v porovnání 

s částí praktickou. Možná právě analýza by mohla být hlouběji propojena s částí první. 

Zejména v první části se autorka bohatě opírá o relevantní biografii. Doporučil bych 

však více se věnovat i dalším citovaným či parafrázovaným pasážím  - samotný autorčin 

hlas je ve velkém množství citací a referencí poněkud ztracen a místy málo výrazný.  

 

 

 



 

 

 

 

Formální stránce práce by prospěly úpravy – zejména v úvodu a závěru se autorka 

opakovaně dopouští mnoha nepřesností, např. v gramatice, viz použití výrazu „it’s“ 

namísto „its.“ Práce dále vykazuje nejednotnost v použití čárek, mezer (viz. str. 15, 16, 

30), odsazení odstavců (19, 31), zarovnání textu (25, 29), použití kurzívy (41), anebo 

tvaru slov (35, závěr), či gramatiky (41). Kromě úvodu a závěru však v kontextu celé 

práce nepůsobí tyto formální nedostatky příliš negativně.  

 

Práci hodnotím jako vysoce originální, logicky strukturovanou, přinášející zajímavé 

závěry; formální stránka by si zasloužila hlubší pozornosti.  

 

Otázky k obhajobě 

Jsou v otázce vlivu britské kolonizace Nigérie některé Vámi prezentované závěry 

překvapivé? 
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